

ИТОГИ ОСЕННЕЙ ГЕНЕРАЛЬНОЙ УБОРКИ



В Санкт-Петербурге со 2 по 31 октября проходил осенний месячник благоустройства. В этот период мы традиционно готовимся к зиме и приводим наш дом в порядок. На штабе по благоустройству о текущей работе отчитались руководители структурных подразделений районной администрации, главы и сотрудники муниципалитетов, руководители и сотрудники предприятий, коммунально-хозяйственных служб, управляющих организаций. Встреча прошла под руководством первого заместителя главы Курортного района Сергея Алексеева.

Все в ежедневном режиме продолжают работы по сбору и вывозу опавшей листвы. Как отметила Ольга Чемеркина, врио начальника отдела благоустройства и экологии администрации Курортного района, октябрь был теплый и листва

стала опадать в конце месяца. Ольга Андреевна обратила внимание на уборку прилотовых зон, так как туда часто забивается опавшая листва.

Относительно содержания зеленых насаждений Зинаида Вороненко, директор АО «Озелени-

тель», рассказала: «Все деревья и кустарники, которые мы планировали к посадке, — высажены. Тюльпаны тоже».

Всего за месяцник посадили более 1900 кустов и 272 дерева. Озеленители провели санитарную обрезку ветвей деревьев и кустарников. Весной Курортный район украсят 18 750 тюльпанов.

Павел Егоров, заместитель генерального директора СПб ГБУ «Курортный берег», сказал, что все пляжи законсервированы, пляжная мебель убрана на зимнее хранение.

В рамках месячника убрана территория в 10 млн 300 тыс. кв. м, обновлены детские и спортивные площадки, отремонтированы и покрашены скамейки, урны. Состоялась промывка 34 фасадов и цоколей многоквартирных домов и административных зданий. В жилых домах промыли входные группы, козырьки над подъездами, окна и двери, привели в порядок системы наружного водотвода.

Сергей Алексеевич поручил всем быть готовыми к понижению температуры. При «минусе» проводить обработку, чтобы не было скользко. Сейчас это особенно касается утреннего времени.

Марина Воронина

Поздравляем с юбилеем руководителя курортных и кронштадтских озеленителей Зинаиду Сергеевну Вороненко.

Трудовой стаж Зинаиды Сергеевны — 48 лет. Она начинала его в далеком 1975 году садовником в доме отдыха, потом работала в тресте садово-паркового хозяйства Зеленогорска. Закончила Лесотехническую академию, стала расти по службе. С 2003 года заведует озеленением в Курортном и Кронштадтском районах. За сухими строками биографии — жизнь, которая вмещает в себя напряженный труд, служение людям, гармонии и красоте. Почти полвека она посвятила облагораживанию природной среды нашего района, то есть тому, что ежедневно и ежечасно самым прямым образом влияет на наше настроение, создает праздник.

Зинаида Сергеевна по характеру новатор. Курортный район — один из немногих районов Санкт-Петербурга, где имеется своя тепличная база и наложен полный цикл растениеводства — от посева семян до высадивания цветов и растений на клумбы.

Ее благородный труд, умение вести за собой коллектив, любовь к родному Курортному району вызывают ответный отклик в сердцах людей. В 2018 году она стала победительницей конкурса «Женщина года—2018» в номинации «Городское хозяйство». Награждена знаком «За заботу о красоте города», почетными грамотами от районных администраций и муниципальных образований.

— Как специалист и руководитель пользуется большим уважением и авторитетом в коллективе и системе городского садово-паркового хозяйства. Коллеги и подчиненные любят ее за доброжелательность и внимательное отношение, творческий подход и готовность поделиться опытом и знаниями, — говорят в комитете по благоустройству.

Желаем Зинаиде Сергеевне здоровья, благополучия, отличного настроения и успехов в труде по содержанию парков, бульваров и скверов!



Фото: Марина Воронина